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R E Q U E R I M E N T O Nº. 584

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

É consenso entre todos nós botucatuenses que o trânsito de nossa 
cidade está cada dia mais complicado, afinal são mais de 112 mil veículos 
motorizados, sem falar das bicicletas que povoam nossas ruas e são cada vez 
mais frequentes no dia a dia de Botucatu. 

E, não obstante, temos muitas ruas pequenas e não planejadas, 
principalmente no centro da cidade, além de motociclistas andando no limite (e 
muitas vezes acima do limite) da velocidade do local, o que acaba gerando um 
fluxo perigoso e vicioso em nosso trânsito e na mobilidade da cidade, 
desencadeando problemas diversos, inclusive acidentes de todos os tipos e 
gravidades.

Eu já apresentei alguns pedidos similares ao que venho propor 
novamente neste documento, insistindo que precisamos urgentemente de 
soluções para que tenhamos um trânsito mais ordenado, motoristas e 
motociclistas mais conscientes, posicionamentos de direção defensiva das 
pessoas, situações que trazem direcionamentos para o respeito à vida e às 
regras estabelecidas, acima de tudo.

Temos, ainda, outras situações que precisam de um 
acompanhamento e uma fiscalização maiores, mais ostensivas e proativas, em 
diversas áreas que são sempre solicitadas pelos munícipes, como gestão de 
obra, turismo, perturbação do sossego, renda municipal etc.

Penso que já passou do tempo de termos: 
a) um departamento específico cuidando exclusivamente de todas 

as questões relacionadas à fiscalização de nossa cidade, sejam elas situações 
de trânsito principalmente, mas também de obras, perturbação do sossego, 
eventos turísticos, entre outros afins; e

b) um contingente específico de guardas ou fiscais de trânsito, e 
outro para atenção às demais situações sugeridas.

Afinal são diversos serviços prestados à comunidade que 
necessitam de uma fiscalização mais efetiva e nosso poder executivo precisa 
considerar estas necessidades urgentemente, para que continuemos trilhando 
o caminho do desenvolvimento sustentável, com total respeito às pessoas e ao 
nosso ambiente.

Com um estudo de viabilidade profissional e bem conduzido, com as 
máximas da relação “custo-benefício” bem alinhadas (há espaços dentro do 
nosso orçamento para aplicação dessas melhorias), com todos os objetivos e 
ganhos para a população e para a vida dos botucatuenses colocados em 
primeiro plano, tenho absoluta certeza de que daríamos uma resposta à altura 
das expectativas das pessoas.
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[Parte integrante do Requerimento nº 584/2023]

Ressalto, mais uma vez, que o trânsito de nossa cidade está muito 
complicado, precisando urgentemente de novas práticas e soluções, com viés 
de indisciplina infelizmente estabelecido, com muitos motociclistas não 
respeitando as faixas de utilização na rua, avançando no sinal vermelho, com 
discussões de motoristas ocorrendo a todo momento, com muito excesso de 
velocidade de carros e principalmente de motos, entre outros problemas do 
gênero. Afinal, como nos ensinou o grande Albert Einstein: “é tolice continuar 
fazendo sempre a mesma coisa e esperar resultados diferentes".

Tenho absoluta certeza, com essas afirmações e provocações aqui 
apresentadas, que nossa prefeitura municipal precisa se organizar e criar um 
“Departamento de Fiscalização”, onde os profissionais possam participar de 
qualquer área no momento da fiscalização e, principalmente, criar uma 
estrutura ainda maior e específica para nosso trânsito e mobilidade, 
contratando uma equipe especial para guardar e fiscalizar nossas ruas, nossos 
veículos e o trânsito como um todo.

 Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de 
Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário Adjunto de para 
Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos técnicos 
visando a criação e implantação de um Departamento de Fiscalização em 
nossa cidade (departamento esse que cuidaria de todos os assuntos que 
demandam esse tipo de prestação de serviço) e, principalmente, a contratação 
de contingente específico de guardas ou fiscais de trânsito, à luz das 
justificativas apresentadas neste requerimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 25 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=YURF3FX6N963P6W0, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: YURF-3FX6-N963-P6W0
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